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TO (1881-1922) À PRAÇA INOMINADA, LOCALIZADA NA CON-
FLUÊNCIA DAS RUAS PADRE ANDRÉ MOREIRA, SOARES E 
FELIPE CAVALCANTI, NO TERMINAL RODOVIÁRIO AMÉRICO 
AYRES, NO BAIRRO DO MÉIER”.

20 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3150/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MAR-
CIO SANTOS, QUE “RENOMEIA AS RUAS PROJETADAS, LOCALI-
ZADAS NO BAIRRO RESIDENCIAL CAMPINHO EM INHOAÍBA”.

21 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

 PROJETO DE LEI Nº 3177/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WE-
LINGTON DIAS, QUE “INCLUI O CONGRESSO RIOPHARMA NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI 
Nº 5.146/2010”.

22 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

 PROJETO DE LEI Nº 3191/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ULISSES MARINS, QUE “INCLUI O DIA MUNICIPAL DO JOR-
NALISTA ESPORTIVO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, 
CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010”.

Em anexo o PL nº 3192/2024.

23 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3225/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA 
TAINÁ DE PAULA, QUE “INCLUI NA LEI Nº 5.242/2011 O CLUBE 
DOS EMPREGADOS DA PETROBRÁS – CEPE-RIO”.

24 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3282/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEXANDRE ISQUIERDOM, QUE “INCLUI NA LEI Nº 5.242, DE 
2011, O PROJETO SEMEANDO O AMANHÃ COMO DE UTILIDA-
DE PÚBLICA”.

25 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3352/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ELI-
SEU KESSLER, QUE “INCLUI O ANIVERSÁRIO DE FUNDAÇÃO 
DA COMUNIDADE CRISTÃ PAZ E VIDA NO CALENDÁRIO OFI-
CIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010”.

26 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3380/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEXANDRE BEÇA, QUE “INCLUI O DIA DO PASSINHO NO CA-
LENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 
5.146/2010”.

27 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 362/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR CESAR MAIA, QUE “CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A 
AMOS ANDREAS ENGELHARDT”.

28 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 377/2024 DE AUTO-
RIA DO VEREADOR PABLO MELLO, QUE “CONCEDE O TÍTU-
LO DE CIDADÃ BENEMÉRITA A MEIRE CRISTINE FERREIRA DE 
SOUZA”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se a Sessão às 15h35)

11ª LEGISLATURA  4ª SESSÃO LEGISLATIVA

2º Período Ordinário de Sessões

ATA DA 39ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 
EM 25 DE SETEMBRO DE 2024.

Presidência dos Srs. Vereadores Pablo Mello e Dr. Rogério Amorim, 
ambos a convite.

 
Às 18h05, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores 

Alexandre Beça, Átila Nunes, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Celso 
Costa, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos 
Paulo, Dr. Rogério Amorim, Eliseu Kessler, Felipe Michel, Inaldo Silva, 
Jair da Mendes Gomes, Jorge Pereira, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, 
Marcelo Diniz, Matheus Gabriel, Monica Benicio, Monica Cunha, Pa-
blo Mello, Paulo Pinheiro, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rocal, 
Rosa Fernandes, Tainá de Paula, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Thais Fer-
reira, Ulisses Marins, Vera Lins, Veronica Costa, Waldir Brazão, Weling-
ton Dias, William Siri e Zico 38 (trinta e oito), assume a Presidência o Sr. 
Vereador Pablo Mello, a convite.

O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Havendo número legal, 
“Invocando a Deus pela grandeza da Pátria e a paz entre os Homens, dou 
por aberta a Sessão”.

A Presidência submete ao Plenário a dispensa da leitura da Ata da 
Sessão anterior.

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
Passemos à Ordem do Dia.

Passa-se à

Ordem do Dia
O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Passemos à primeira ma-

téria da pauta:

ANUNCIA-SE
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EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 176/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MAR-
CIO RIBEIRO, QUE “INCLUI NA LEI Nº 5.242, DE 2011 A ASSOCIA-
ÇÃO DE SOLIDARIEDADE À CRIANÇA EXCEPCIONAL - ASCE, 
COMO DE UTILIDADE PÚBLICA”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 176/2021 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 686/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WAL-
DIR BRAZÃO, QUE “CRIA O SISTEMA DE PROTEÇÃO À SAÚDE 
BUCAL DA PESSOA IDOSA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 686/2021 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 908/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 
DR. CARLOS EDUARDO, QUE “CRIA A CAMPANHA PERMA-
NENTE DE VISIBILIDADE DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, 
NO ÂMBITO DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 908/2021 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1386/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
JORGE FELIPPE, QUE “DÁ O NOME DE RUA DAS PAPOU-
LAS À ATUAL RUA P, NO LOTEAMENTO PARQUE TROPICAL, 
NO BAIRRO DE SANTA CRUZ, NO MUNICÍPIO DO RIO DE 
JANEIRO”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1386/2022 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1484/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR RA-
FAEL ALOISIO FREITAS, QUE “INCLUI O DIA DE SANTA ROSA 
DE LIMA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDA-
DO PELA LEI Nº 5.146/2010”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1484/2022 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2142/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA 
THAIS FERREIRA, QUE “ESTABELECE AS DIRETRIZES PARA 
O ACOLHIMENTO DE DENÚNCIAS DE RACISMO NO AMBIEN-
TE OBSTÉTRICO PELOS CANAIS DA PREFEITURA DO RIO DE 
JANEIRO”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2142/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Consignando o voto contrário do nobre Vereador Carlos Bolsonaro e 

a abstenção do nobre Vereador Carlo Caiado. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS
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PROJETO DE LEI Nº 2396/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES 
CARLO CAIADO, ÁTILA A. NUNES E LUCIANA NOVAES, QUE 
“DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE AÇÕES VOLTADAS À PROTE-
ÇÃO CONTRA A VIOLÊNCIA FÍSICA E SEXUAL, CAPACITAÇÃO 
E INCLUSÃO NO MERCADO DE TRABALHO DA PESSOA COM 
DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

*Incluído pelo Vereador Carlo Caiado.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2396/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2510/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA 
TÂNIA BASTOS, QUE “INCLUI O DIA DOS MESTRES DO JIU-JÍ-
TSU NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO 
PELA LEI Nº 5.146/2010”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2510/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2555/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. 
MARCOS PAULO, QUE “INCLUI O NOVEMBRO AZUL ANIMAL 
NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA 
LEI Nº 5.146, DE 2010”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2555/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2711/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA 
LUCIANA NOVAES, QUE “CRIA O PROGRAMA DE INCLUSÃO 
DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES COM DEFICIÊNCIA NOS CEN-
TROS MUNICIPAIS DE REFERÊNCIA DA PESSOA COM DEFI-
CIÊNCIA – CMRPD”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2711/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2769/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ÁTI-
LA NUNES, QUE “DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATU-
REZA IMATERIAL, DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO O PRESEN-
TE À OXUM”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2769/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Senhor Presidente, apenas para para-
benizar o Vereador Átila pelo projeto e solicitar coautoria, por favor, se 
possível.

O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Solicitada ao Vereador 
Átila Nunes a coautoria pelo nobre Vereador Alexandre Beça.

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2791/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ZICO, QUE “INCLUI A SEMANA DO JARDIM NOSSA SENHORA 
DAS GRAÇAS (CAROBINHA) NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CI-
DADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2791/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE
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25

Ano XLVII
Rio de Janeiro

Quinta-feira
 26 de setembro de 2024

Nº182

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2912/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
CELSO COSTA, QUE “INCLUI O DIA DO COACHING NO CA-
LENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI 
5.146/2010”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2912/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3008/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. 
ROGERIO AMORIM, QUE “INCLUI A CAMPANHA MARÇO AMA-
RELO, MÊS DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A ENDOMETRIOSE 
NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA 
LEI Nº 5.146/2010”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3008/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3041/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARCELO ARAR, QUE “DECLARA COMO PATRIMÔNIO CULTU-
RAL DE NATUREZA IMATERIAL DO POVO CARIOCA A ATIVIDA-
DE FÍSICA NA ORLA MARÍTIMA”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3041/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3119/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA 
LUCIANA BOITEUX, QUE “ASSEGURA A APLICAÇÃO DAS DIS-
POSIÇÕES PREVISTAS NA LEI FEDERAL Nº 13.146, DE 6 DE JU-
LHO DE 2015, NOS GINÁSIOS EDUCACIONAIS OLÍMPICOS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3119/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3127/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA 
TERESA BERGHER, QUE “INCLUI A SEMANA DO AMOR NO CA-
LENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 
5.146, DE 2010”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3127/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3132/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
WILLIAN COELHO, QUE “CONSIDERA DE INTERESSE CULTU-
RAL, SOCIAL E TURÍSTICO PARA O MUNICÍPIO DO RIO DE JA-
NEIRO A FESTA DE SÃO PEDRO EM SEPETIBA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3132/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3148/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA 
MONICA CUNHA, QUE “DÁ O NOME DE PRAÇA LIMA BARRE-
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TO (1881-1922) À PRAÇA INOMINADA, LOCALIZADA NA CON-
FLUÊNCIA DAS RUAS PADRE ANDRÉ MOREIRA, SOARES E 
FELIPE CAVALCANTI, NO TERMINAL RODOVIÁRIO AMÉRICO 
AYRES, NO BAIRRO DO MÉIER”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3148/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

A SRA. MONICA CUNHA – Presidente

O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Para declaração de voto, a 
nobre Vereadora Monica Cunha, que dispõe de três minutos. 

A SRA. MONICA CUNHA – Meu querido, antes de qualquer coisa, 
acho que vou cometer um furo, que é elogiar o Presidente, que está muito 
belo aí, viu? 

A outra coisa é agradecer a todos os meus colegas por conta deste pro-
jeto, que, para nós, tem um significado muito importante, porque Lima 
Barreto é um escritor que foi morador do Méier, e isso foi uma demanda 
de uma livraria local, chamada La Belle Epoque. Foi uma demanda dessa 
livraria que a gente, com muito esforço e muita luta, fez toda a questão 
que acontecesse. Fica no Méier, e é um lugar em que a gente chegou e fi-
cou muito triste de ver a praça largada, sem nenhum cuidado, como deve-
ria. Fizemos ofício para a Comlurb para que mudasse, de verdade, aquela 
situação absurda da praça, mas ainda não tivemos nenhuma resposta. 

Mas conseguir que essa praça mude esse nome e agora passe a se 
chamar Lima Barreto, para nós, é maravilhoso. Então, obrigada a todos. 
Obrigada, Presidente. E agora vamos para a sanção do Prefeito, para a 
gente, de fato, comemorar como deve. Muito obrigado.

O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Parabéns pela iniciativa, 
nobre Vereadora Monica Cunha.

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3150/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARCIO SANTOS, QUE «RENOMEIA AS RUAS PROJETADAS, 
LOCALIZADAS NO BAIRRO RESIDENCIAL CAMPINHO EM 
INHOAÍBA”.

(INTERROMPENDO LEITURA)

A SRA. TERESA BERGHER – Pela ordem, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Com a palavra, pela or-
dem, a nobre Vereadora Teresa Bergher, que dispõe de três minutos.

A SRA. TERESA BERGHER – Senhor Presidente, eu peço o adia-
mento deste projeto por uma sessão para que ele seja readequado, porque 
ele renomeia ruas em Campo Grande, Inhoaíba, que já existem na cidade. 
Então, acho que isso vai causar um transtorno enorme à população, inclu-
sive aos aplicativos. 

Um turista chega ao Rio de Janeiro, quer ir para a rua Uruguai, na 
Tijuca, e acaba indo para Inhoaíba ou Campo Grande. Enfim, tem uma 
série de ruas aí que o nosso querido Vereador Marcio Santos precisa rever 

no projeto para que possamos aprová-lo no interesse da cidade do Rio de 
Janeiro. 

O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Obrigado, vereadora. Sub-
meto ao Plenário o adiamento da discussão da matéria por uma sessão. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do Projeto de Lei nº 3150/2024 está adiada por uma 

sessão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3177/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
WELINGTON DIAS, QUE «INCLUI O CONGRESSO RIOPHARMA 
NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA 
LEI Nº 5.146/2010».

(INTERROMPENDO LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3177/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3191/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ULISSES MARINS, QUE «INCLUI O DIA MUNICIPAL DO 
JORNALISTA ESPORTIVO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA 
CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010».

Em anexo o PL nº 3192/2024.

(INTERROMPENDO LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3191/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
O Projeto de Lei nº 3192/2024, em anexo, fica prejudicado e segue ao 

arquivo com base no art. 268 do Regimento Interno.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3225/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA 
TAINÁ DE PAULA, QUE «INCLUI NA LEI Nº 5.242/2011 O CLUBE 
DOS EMPREGADOS DA PETROBRÁS – CEPE-RIO».
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(INTERROMPENDO LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3225/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Consignando a abstenção da nobre Vereadora Teresa Bergher.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3282/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEXANDRE ISQUIERDO, QUE “INCLUI NA LEI Nº 5.242, DE 
2011, O PROJETO SEMEANDO O AMANHÃ COMO DE UTILIDA-
DE PÚBLICA”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3282/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3352/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ELI-
SEU KESSLER, QUE “INCLUI O ANIVERSÁRIO DE FUNDAÇÃO 
DA COMUNIDADE CRISTÃ PAZ E VIDA NO CALENDÁRIO OFI-
CIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3352/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3380/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEXANDRE BEÇA, QUE “INCLUI O DIA DO PASSINHO NO CA-
LENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 
5.146/2010”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.

Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3380/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 362/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR CESAR MAIA, QUE “CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A 
AMOS ANDREAS ENGELHARDT”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 362/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue à promulgação.

(Assume a Presidência o Sr. Vereador Dr. Rogério Amorim, a convite)

O SR. PRESIDENTE (DR. ROGÉRIO AMORIM) – Passemos à ma-
téria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 377/2024 DE AUTO-
RIA DO VEREADOR PABLO MELLO, QUE “CONCEDE O TÍTU-
LO DE CIDADÃ BENEMÉRITA A MEIRE CRISTINE FERREIRA DE 
SOUZA”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 377/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue à promulgação.

(Reassume a Presidência o Sr. Vereador Dr. Pablo Mello, a convite)

O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Esgotada a pauta que jus-
tificou a presente Sessão, a Presidência, antes de encerrar, convoca Ses-
são Ordinária para amanhã, 26 de setembro, às 14 horas. A Ordem do Dia 
é a continuação da designada anteriormente.

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se a Sessão às 18h28)
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